ANEXO PRACTICO Nº 4
EJERCICIO Nº 1: Indicar verdadero o falso:
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EJERCICIO Nº 2: Responder:

a) ¿A cuántos minutos equivalen 10?

b) ¿Qué fracción del grado representa 1”?

c) ¿Cuál es la amplitud de un ángulo recto si se toma como unidad de medida el minuto?

d) Si la amplitud de 
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, ¿cuál es la amplitud de  
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 expresada en segundos?

EJERCICIO Nº 3:  Completar:
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EJERCICIO Nº 4 :  Si la suma de dos ángulos es 139º 20’ y su diferencia es 50º ¿Cuál es la medida de cada uno de ellos?

EJERCICIO Nº 5: ¿Cuántas horas minutos y segundos tarda la tierra en en girar 20º30’ sobre su eje?

EJERCICIO Nº 6:   Calcular los ángulos interiores de 
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ABC

:



EJERCICIO Nº 7: Resolver utilizando la calculadora:

a) sec300º +cosec150º=

b) cosec(-90º)+sec315º=

c) tg(-330º)-cotg210º=

d) sen(-310º)+tg(-225º)= 
EJERCICIO Nº 8:  Hallar el valor de:

a) sen 18º20’32”=

b) cos 53º30”=

c) tg72º50’20”

EJERCICIO Nº 9:  Obtener el valor de X:

a) senx=0,53492

b) cosx=0,06552

c) tgx=0,64327

d) tgx=-2,50852

e) cosx=-3,56438

f) cosx=-0,12724

EJERCICIO Nº 10: Calcular el valor de x, siendo 
[image: image6.wmf]º

180

º

0

<

£

x

, que satisface:
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EJERCICIO Nº 11:  Resolver los siguiente triángulos rectángulos utilizando únicamente los datos:
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